

Еще на протяжении нескольких минут амплитуда удовольствия возрастала, пока Лейла не забилась судорогами в мощнейшем оргазме. Стенки ее влагалища начали резко сокращаться, заставив Андрея выплыснуть ей внутрь все, что скопилось в его яйцах. Он долго, бурно кончал ей внутрь, крепко сжав ее ягодицы. Лейла чувствовала как горячие струи спермы ударялись ей в матку одна за другой, от осознания того, что в нее только что накончал какой-то парень, она опять забилась с судорогах. Затем он вынул из нее член, давая сперме вытечь из нее. В ту же секунду к ней подбежала Вичка, и, уткнувшись в ее киску лицом, высосала все до последней капли.

Тем временем остальные ребята надрачивали свои красные от напряжения члены, а девочки уже вовсю терли свои промежности, изредко постанывая, смотря на происходящее.

Затем, каждый из парней по очередно подошел и трахнул Лейлу в киску, кончая кто куда - кто то ей на спину или попку, кто то подружке в рот, кто то прямо ей в киску. Девочки, в свою очередь, с удовольствием вымывали члены парней от смеси Лейлиных выделений и спермы своими ротиками. Лейла чувствовала как в ее влагалище раз за разом изливается горячая сперма ребят.

После того как каждый парень поочередно выебал Лейлу в пизду, было решено взять небольшой перерыв.

Ребята попили чай с печеньем, а Лейле решили дать слово:

-Ну что, сученька, как тебе?

-Я.. Я не знаю.. Пожалуйста, хватит.. , - мямлила все еще одурманеная Лиля.

Из ее вагины продолжала вытекать сперма, стекая на пол.

-Хватит? Нет уж, зайка, все еще только начинается, вот увидишь, - ехидно сказала Вика.

-Ну что, ребят, отдохнули и хватит? Пора за дело. У меня слюнки текут от ее ротика. Губки как будто созданы для хуя, не правда ли?

-Совершенно верно!

Теперь, было принято решение распечатать и ротик беззащитной Лили. Стол с ней развернули так, чтобы ребятам было проще давать ей на рот.

-Значит так, Лиля, сейчас вы вынем кляп, но только при условии, что ты не будешь говорить ни слова. За каждое произнесенное слово ты будешь получать по пизде, вот так: и Вика шлепнула ее прямо по вагине со всей силы так, что Лейла взмыла от боли.

-Не будешь стараться сосать - будем ебать тебя в горло. Поняла? Парни, приступайте.

К Лейле в плотную подошел Вадим и снял повязку с ее глаз, дав ей увидеть свой не маленький, для п-надцать лет член. Он был сантиметров 17 в длину, с небольшим изгибом влево, на красной головке вбестела капелька смазки.

-Значит так, киса, - сказал Вадим, - смотри мне в глаза и только в глаза. Отведешь взгляд - получишь по пизде. Поняла?

-Да.. - робко ответила уже полностью сломленная Лиля.

Затем он приставил член к ее губам и, немного поводив им по ее губам, погрузил свой пенис в ее ротик чуть меньше чем на половину. Лиля поняла, что от нее требуется и начала водить языком вокруг головки.

-Старайся лучше, - крикнул Вадим.

Лейла старалась как могла, но это был ее первый раз и сосать у нее получалось не лепо. Как она этого ни старалась избежать, она все же задела его головку зубами.

-Да ты ахуела? Ну все, доигралась, шлюшка, - сказал Вадим и схватил ее за волосы, приподняв ее голову так, что глотка образовывала с горлом прямую линию. Он начал жестко ебать ее в горло, из ее глаз текли слезы ручьем, размазывая тушь по щекам, иногда становилось нечем дышать. В конце концов он, рыча, кончил ей прямо в горло, заставив ее проглотить все до последней капли. Ей не понравилась эта солоноватая, вязкая жидкость, но выбора у нее не было. Подобную процедуру повторили еще пятеро парней, все так же кончая ей в рот. Лейла уже научилась отличать парней по их членам и яичкам, у кого были с изгибом влево, у кого вправо, у кого были то длинные, но еще тонкие члены, у кого то наоборот, короткие, но толстые. Вкус спермы тоже у всех был разный. К концу процедуры у нее уже настолько устали челюсти и болело горло, что она с трудом могла разговаривать. К слову, девочки в перерывах тоже сосали у парней и старались всячески ублажить друг друга.

Они мастурбировали и лизали друг друга, смотря на то как кто то из парней дрючит Лейлу. Они старались, забавно хихикая, всячески стимулировать ребят, не давая их членам упасть ни на секунду. Они гладили их мягкие, набухшие яички, брали их в кулак, водили перышками по напряженным головкам их членов, кому то из ребят они даже стимулировали по немногу анус, натирая его и протыкая мизинчиком немного внутрь, вызывая у парней настоящий восторг. Сперма в комнате лилась и лилась, парни кончали один за другим, а девочки хихикали, сглатывая и слизывая сперму с их яичек. Девочки уже во всю игрались со своими попками, разрабатывая их пальчиками, а затем давали парням трахнуть себя в анал, при этом парни зачастую сильно увлекались и начинали очень жестко их ебать, заставляя девочек орать от боли, а все вокруг надрачивали, смотря как очередная девочка визжит и умоляет остановиться. При этом самим девочкам такое насилие нравилось и они специально провоцировали парней. После еще одного небольшого перерыва, во время которого ребята дружно обсуждали кто кого и как выебал, кто больше кончил, было принято распечатать и третью дырочку Лили - ее аккуратненькую, девственную попку. От услышанного у Лейлы душа ушла в пятки. Она слышала как другие девочки кричали от боли, когда их трахали в задницу и боялась этого.

-Ну что, подруга, теперь самое сладенькое. . Нравится же мне твоя попка. , - сказала Вичка Затем Вика взяла баночку со смазкой и начала обильно смазывать Лилин анус. Ощущение того, что кто то трогает ее анал, было для Лейлы каким то невероятно будоражащим и смущающим одновременно. После того как ее анальное колечко было обильно смазано, Вика начала постепенно вводить ей в попку мизинец, сменив его затем на указательный палец. Ощущение было необычное, но при том это доставляло ей какое-то странное удовольствие, не похожее на то которое она получала от траха в киску. Вика продолжала погружать свой пальчик все глубже и глубже, не забывая массировать ее попку изнутри вращательными движениями. Через некоторое время Вика добавила еще один пальчик. Стало туго, Лейла почувствовала как натянулся ее сфинктер. Спустя еще какое то время ее попка привыкла и к двум пальчикам.

-Она готова. Пацаны, дерзайте!

Лилину попку взялся распечатать рослый парень по имени Рома, с длинным, толстым членом и большой красной головкой, он был любимчиком у девочек из-за своих параметров. Он приставил свой агрегат ко входу в ее попку и немного надавил. Лейла почувствовала как ее

попка натягивается, боль пронзила ее. Роман вставил головку лишь на половину, а Лейла уже начала корчиться от боли. Он не остановился пока не пропихнул свою огромную головку в ее анус. Лейла чувствовала как он находится в ее анале и было ощущение, что ее дырочка вот-вот порвется. Рома продолжил медленно входить в нее, пока не вошел до упора.

"Ахуеть.. Его.. Его член в моей жопе.. Полностью.. Его член в моей жопе, я не могу поверить..", - думала Лейла. Рома начал выходить и тут же снова входить в ее попку, каждый его толчок причинял ей сильную боль, но он не останавливался, засаживая свой член в нее все сильнее и сильнее с каждым разом, заставляя ее орать от боли. В какой то момент одна из девочек не сдержалась и подошла к Роме сзади, и умело просунув руку ему между ног, сильно схватила его набухшие гладенькие яички и начала их мять, стимулируя его еще жестче ебать ее.

По видимо это сильно возбудило его и он начал жестко, быстро ебать Лейлу в жопу, она плакала и кричала от боли, от ощущения того, что что то огромное елозит в ее заднице. Затем девочка начала слегка натирать его анус, не забывая при этом сильно сжимать его яичка. От таких манипуляций он дошел до пика возможного возбуждения, сильно напрягся, сделал еще несколько финальных жестких грубых толчков в Лилиной заднице и бурно кончил Лейле в внутрь. После оргазма он еще какое то время побыл в ней, Лейла чувствовала как его большой член обмягает в ее попке. Затем он вытащил его наружу и из нее потекла струйка его спермы, которую тут же слизали другие девочки. Затем каждый из парней по очереди трахнул ее в жопу, оставив после себя огромную дыру. Затем кто то предложил трахнуть ее во все дыры одновременно. Для этого ее переместили на диван, где она как бы села на одного из парней, который вошел ей в киску снизу, а сверху к ее жопе пристроился другой парень.

Они начали ритмично ебать ее вдвоем, парням даже нравилось чувствовать члены друг друга сквозь тоненькую стеночку между ее вагиной и попой, тереться друг об друга яичками. Лейла уже ничего не соображала, она лишь мямлила что то в пьяном угаре, умоляя ебать ее снова и снова, она жила этими толчками внутри себя. В ее рту менялись разгоряченные члены один за другим, они раз за разом кончали ей в рот и на лицо. Рядом с ней на большом диване в таких же позах расположились еще две девушки, которых так же жестко имели во все щели. Еще одна пара расположилась у стенки, парень жестко трахал девченку в попу. Еще 2 девочки лежали на полу в позе 69, отлизывая друг другу. Остальные парни, удобно расположившись, наблюдали на происходящим, надрачивая свои пенисы и лишь изрядко подходили кончить кому нибудь из девочек на лицо или грудь.

Так продолжалось еще где то час, пока все не выдохлись. Уже под утро Лейла, уже развязанная лежала все на том же диване, уснула. По утру ребята начисто убрали всю квартиру, не оставив никаких следов оргии. Лейлу привели в порядок: помыли, одели, дали ей противозачаточные, назвали ей колечко ануса специальной мазью, чтобы не было трещин или растяжений и уложили спать.

Лейла проснулась на следующий с день с дичайшего похмелья. В голову со страшной силой начали загружаться воспоминания о минувшей ночью. Она помнила все. Помнила как ее привязали, как ее трахали несколько парней во все щели как кончали ей в рот раз за разом, как ее жестко драли в попку. У нее перед глазами все еще стояли вдыбленные члены ребят, она помнила все в мельчайших подробностях, несмотря на алкоголь. Она машинально просунула руку в трусики и погрузила один пальчик себе в киску - девственной плевы как не бывало.. Пока она прощупывала свою промежность, а так же растрханную попку, она сама

не заметила как начала ласкать себя, вспоминая произошедшее с ней. Она начала быстро трахать свою киску пальцами одной руки, а пальцами другой руки проникала к себе в попку. Спустя несколько минут она, выгнувшись как дуга, кончила.

Продолжение следует...